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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 015 EXTRAORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

-EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD- 

 

JUEVES 25 DE NOVIEMBRE DE 2019 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h18 del 25 de noviembre de 2019, 

conforme la convocatoria de 23 de noviembre de 2019, se lleva a cabo en la Sala del 

Concejo Metropolitano de Quito, la sesión No. 015 extraordinaria de la Comisión de 

Presupuesto, Finanzas y Tributación, presidida por el Concejal Eduardo del Pozo. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Eduardo del Pozo, Luis Reina, Soledad Benítez, Omar Cevallos y Marco 

Collaguazo de conformidad con el siguiente detalle:  

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina 1  

Soledad Benítez 1  

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 5  

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Paola Páez, asesora de 

despacho del concejal Marco Collaguazo, Lenin Mantilla, Secretario de Salud; Lola 

Sánchez, Secretaria de Ambiente, Diana Gordillo, funcionaria de la Agencia 

Metropolitana de Control; Patricio Haro, gerente de la Empresa Pública Metropolitana 

de Seguridad; Jorge Guzmán, asesor de despacho; Silvana Bastidas, directora de 

planificación de la Empresa Pública Metropolitana de Seguridad; Alex Lozano, director 

financiero de la Empresa Pública Metropolitano de Seguridad; Cecilia Ramos, 

funcionaria de la Secretaria de Inclusión Social; Christian Astatema, funcionario de la 

Secretaria de Inclusión Social; Edgar Lascano, Director Metropolitano Financiero; 

Sheldon López, Secretario General de Planificación; Marco Llerena, funcionario de la 

Secretaria de Seguridad; Juan Carlos Andrade, Director Metropolitano de Gestión de 

Seguridad; Lorena Izurieta, Gerente de Planificación de la Empresa Pública 

Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; Sandra Saavedra, funcionaria de la 

Secretaria de Seguridad; Edison Yánez, Gerente General de la Empresa Pública 

Metropolitana Metro de Quito; Mónica Sandoval, Concejala Metropolitana. 
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El abogado Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito ante la comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, constata que existe el 

quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de Ordenanza 

que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito Metropolitano de 

Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de 

Ordenanza que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito 

Metropolitano de Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

Se da lectura a las observaciones presentadas en el primer debate analizando a detalle 

cada una de ellas.  Concluido el estudio de las observaciones se solicitan desde 

presidencia informes a las siguientes instituciones: Secretaria de Educación, Deporte y 

Recreación; Dirección Metropolitana Financiera, Secretaría de Movilidad, Secretaría de 

Planificación, Secretario de Coordinación Territorial, Procuraduría Metropolitana, 

Secretaría de Inclusión. 

 

Unidad Patronato Metropolitano San José, Secretaría de Seguridad, Empresa de 

Transporte de Pasajeros, Cuerpo de Bomberos del Distrito Metropolitano de Quito, 

Dirección de Gestión de Bienes Inmuebles, Empresa Metro de Quito, Administración 

General.  

 

Solicitando adicionalmente que cada institución remita la información en físico. 

 

Siendo las 15h27 el presidente de la comisión suspende la sesión  

 

REINSTALACIÓN SESIÓN No. 015 EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

-EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD- 

 

MIÉRCOLES 27 DE NOVIEMBRE DE 2019 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10H10 del 27 de noviembre de 2019, se 

lleva a cabo en la Sala del Concejo Metropolitano de Quito, la continuación de la sesión 

No. 015 extraordinaria de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, presidida 

por el Concejal Eduardo del Pozo. 
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Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Eduardo del Pozo, Omar Cevallos y Marco Collaguazo de conformidad con 

el siguiente detalle:  

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina  1 

Soledad Benítez  1 

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 3 2 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Paola Páez, asesora de 

despacho del concejal Marco Collaguazo, Lenin Mantilla, Secretario de Salud; Lola 

Sánchez, Secretaria de Ambiente, Diana Gordillo, funcionaria de la Agencia 

Metropolitana de Control; Patricio Haro, gerente de la Empresa Pública Metropolitana 

de Seguridad; Jorge Guzmán, asesor de despacho; Silvana Bastidas, directora de 

planificación de la Empresa Pública Metropolitana de Seguridad; Alex Lozano, director 

financiero de la Empresa Pública Metropolitano de Seguridad; Cecilia Ramos, 

funcionaria de la Secretaria de Inclusión Social; Christian Astatema, funcionario de la 

Secretaria de Inclusión Social; Edgar Lascano, Director Metropolitano Financiero; 

Sheldon López, Secretario General de Planificación; Marco Llerena, funcionario de la 

Secretaria de Seguridad; Juan Carlos Andrade, Director Metropolitano de Gestión de 

Seguridad; Lorena Izurieta, Gerente de Planificación de la Empresa Pública 

Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; Sandra Saavedra, funcionaria de la 

Secretaria de Seguridad; Edison Yánez, Gerente General de la Empresa Pública 

Metropolitana Metro de Quito; Mónica Sandoval, Concejala Metropolitana; Andrea Paz 

García, funcionaria de la Agencia Metropolitana de Control; Santiago Velazco, 

funcionario de la Empresa Pública Metropolitana de Pasajeros; Jeferson Maldonado, 

funcionario del Patronato San José. 

 

El abogado Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito ante la comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, constata que existe el 

quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de Ordenanza 

que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito Metropolitano de 

Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
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Primer punto: Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de 

Ordenanza que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito 

Metropolitano de Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

 

la Secretaria de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana a cargo del Abg. 

Carlos Alomoto inicia la presentación del presupuesto de la entidad a su cargo  

 

 

 

Desde la comisión se mociona que el USD 1.000.000,00 asignado a capacitación de la 

Secretaría de Coordinación Territorial quedarían liberados para asignar a otra entidad, 

debido a que la Secretaría está trabajando en convenios con universidades 

 

El presidente de la comisión, concejal Eduardo del Pozo, somete a votación la moción 

planteada la misma que queda aprobada de acuerdo al siguiente detalle:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

Integrantes A favor En contra Ausente Blanco  Abstención 

Eduardo del Pozo 1     

Luis Reina 
 

   1 

Soledad Benitez 
 

   1 

Marco Collaguazo 1     

Omar Cevallos 1     

TOTAL 3 0 0 0 2 

 

La comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación en la reinstalación de sesión No 15 

extraordinaria del 27 de noviembre de 2019 resolvió: que el USD 1.000.000,00 asignado 

a capacitación de la Secretaría de Coordinación Territorial quedarían liberados para 

asignar a otra entidad, debido a que la Secretaría está trabajando en convenios con 

universidades 

 

Dentro de la presentación de la Secretaria de Coordinación Territorial se mociona Los 

presupuestos de arrastre del 2019 están considerados en el Presupuesto 2020, son 

aproximadamente 9 millones. Objetivo: que las obras en los barrios no se vean afectadas 

por la falta de ejecución por parte de las Administraciones Zonales. 

Siendo las 11h18, ingresa a la sala de sesiones la concejala Soledad Benítez 

Siendo las 11h29, sale de  la sala de sesiones la concejala Soledad Benítez 

Siendo las 11h34, ingresa a la sala de sesiones el concejal Luis Reina 

Siendo las 11h37, ingresa a la sala de sesiones la concejala Soledad Benítez 
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El presidente de la comisión, concejal Eduardo del Pozo, somete a votación la moción 

planteada la misma que queda aprobada de acuerdo al siguiente detalle:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

Integrantes A favor En contra Ausente Blanco  Abstención 

Eduardo del Pozo 1     

Luis Reina 1     

Soledad Benitez 1     

Marco Collaguazo 1     

Omar Cevallos 1     

TOTAL 5 0 0 0 0 

 

El concejal Eduardo del Pozo solicita que se reconsidere la votación de la moción.  

 

La reconsideración de la votación de la moción anteriormente planteada queda aprobada 

de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

Integrantes A favor En contra Ausente Blanco  Abstención 

Eduardo del Pozo 1     

Luis Reina 1     

Soledad Benitez 1     

Marco Collaguazo 1     

Omar Cevallos 1     

TOTAL 5 0 0 0 0 

 

Aprobada la reconsideración se mociona que los presupuestos de arrastre del 2019 están 

considerados en el Presupuesto 2020, son aproximadamente 9 millones. Objetivo: que 

las obras en los barrios no se vean afectadas por la falta de ejecución por parte de las 

Administraciones Zonales. 

 

El presidente de la comisión, concejal Eduardo del Pozo, somete a votación la moción 

planteada la misma que queda aprobada de acuerdo al siguiente detalle:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

Integrantes A favor En contra Ausente Blanco  Abstención 

Eduardo del Pozo 1     

Luis Reina 1     

Soledad Benitez 1     

Marco Collaguazo 1     
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Omar Cevallos 1     

TOTAL 5 0 0 0 0 

 

La comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación en la reinstalación de sesión No 15 

extraordinaria del 27 de noviembre de 2019 resolvió: que los presupuestos de arrastre 

del 2019 están considerados en el Presupuesto 2020, son aproximadamente 9 millones. 

Objetivo: que las obras en los barrios no se vean afectadas por la falta de ejecución por 

parte de las Administraciones Zonales. 

 

La comisión y sus concejales miembros avocan conocimiento de la presentación de la 

Secretaría de Coordinación Territorial y Participación Ciudadana. 

Finalizada la presentación de esta entidad se da paso a la presentación de la Empresa 

Metro de Quito.  

 

La presentación de la Empresa Metro de Quito se centra en la cláusula referente a las 

pruebas de pre operación establecidas en el contrato de construcción del metro. 

 

 

 

El Presidente de la Comisión, Concejal Eduardo del Pozo, suspende la sesión siendo las 

13h31. 

 

 

REINSTALACIÓN SESIÓN No. 015 EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

-EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD- 

 

VIERNES 29 DE NOVIEMBRE DE 2019 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09H18 del 29 de noviembre de 2019, se 

lleva a cabo en la Sala del Concejo Metropolitano de Quito, la continuación de la sesión 

No. 015 extraordinaria de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, presidida 

por el Concejal Eduardo del Pozo. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Eduardo del Pozo, Omar Cevallos y Marco Collaguazo de conformidad con 

el siguiente detalle:  

 

Siendo las 13h01, sale de la sala de sesiones el concejal Omar Cevallos  

Siendo las 13h30, sale de la sala de sesiones el concejal Luis Reina  
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REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina 1  

Soledad Benítez  1 

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 4 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Paola Páez, asesora de 

despacho del concejal Marco Collaguazo, Lenin Mantilla, Secretario de Salud; Lola 

Sánchez, Secretaria de Ambiente, Diana Gordillo, funcionaria de la Agencia 

Metropolitana de Control; Patricio Haro, gerente de la Empresa Pública Metropolitana 

de Seguridad; Jorge Guzmán, asesor de despacho; Silvana Bastidas, directora de 

planificación de la Empresa Pública Metropolitana de Seguridad; Alex Lozano, director 

financiero de la Empresa Pública Metropolitano de Seguridad; Cecilia Ramos, 

funcionaria de la Secretaria de Inclusión Social; Christian Astatema, funcionario de la 

Secretaria de Inclusión Social; Edgar Lascano, Director Metropolitano Financiero; 

Sheldon López, Secretario General de Planificación; Marco Llerena, funcionario de la 

Secretaria de Seguridad; Juan Carlos Andrade, Director Metropolitano de Gestión de 

Seguridad; Lorena Izurieta, Gerente de Planificación de la Empresa Pública 

Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; Sandra Saavedra, funcionaria de la 

Secretaria de Seguridad; Edison Yánez, Gerente General de la Empresa Pública 

Metropolitana Metro de Quito; Mónica Sandoval, Concejala Metropolitana; Luis 

Rodriguez, asesor de despacho del concejal Fernando Morales; Alfonso Bolivar, asesor 

de despacho del concejal Luis Reina; Marcelo Narvaez; Técnico de la Secretaria de 

Movilidad  

 

El abogado Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito ante la comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, constata que existe el 

quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de Ordenanza 

que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito Metropolitano de 

Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de 

Ordenanza que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito 

Metropolitano de Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 
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Se realiza la presentación de la Empresa Metro de Quito; los miembros de la comisión 

debaten sobre esta presentación y posteriormente la comisión avoca conocimiento de la 

misma; de igual manera se realiza la presentación de la Secretaria de Movilidad y la 

comisión avoca conocimiento luego del debate de los señores concejales. 

Siendo las 11h39 el concejal Eduardo del Pozo suspende la sesión y se instala en mesa 

de trabajo  

 

REINSTALACIÓN SESIÓN No. 015 EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

-EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD- 

 

LUNES 02 DE DICIEMBRE DE 2019 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09H12 del 02 de diciembre de 2019, se 

lleva a cabo en la Sala del Concejo Metropolitano de Quito, la continuación de la sesión 

No. 015 extraordinaria de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, presidida 

por el Concejal Eduardo del Pozo. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Eduardo del Pozo, Omar Cevallos, Luis Reina y Marco Collaguazo de 

conformidad con el siguiente detalle:  

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina 1  

Soledad Benítez  1 

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 4 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Paola Páez, asesora de 

despacho del concejal Marco Collaguazo, Lenin Mantilla, Secretario de Salud; Lola 

Sánchez, Secretaria de Ambiente, Diana Gordillo, funcionaria de la Agencia 

Metropolitana de Control; Patricio Haro, gerente de la Empresa Pública Metropolitana 

de Seguridad; Jorge Guzmán, asesor de despacho; Silvana Bastidas, directora de 

planificación de la Empresa Pública Metropolitana de Seguridad; Alex Lozano, director 

financiero de la Empresa Pública Metropolitano de Seguridad; Cecilia Ramos, 

funcionaria de la Secretaria de Inclusión Social; Christian Astatema, funcionario de la 

Secretaria de Inclusión Social; Edgar Lascano, Director Metropolitano Financiero; 

Sheldon López, Secretario General de Planificación; Marco Llerena, funcionario de la 
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Secretaria de Seguridad; Juan Carlos Andrade, Director Metropolitano de Gestión de 

Seguridad; Lorena Izurieta, Gerente de Planificación de la Empresa Pública 

Metropolitana de Movilidad y Obras Públicas; Sandra Saavedra, funcionaria de la 

Secretaria de Seguridad; Edison Yánez, Gerente General de la Empresa Pública 

Metropolitana Metro de Quito; Mónica Sandoval, Concejala Metropolitana. 

 

El abogado Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito ante la comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, constata que existe el 

quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de Ordenanza 

que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito Metropolitano de 

Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de 

Ordenanza que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito 

Metropolitano de Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

La sesión inicia con la presentación de la Secretaria de Educación Deporte y recreación 

quien expuso respecto del proyecto Quito a la Cancha y como se destinaria el 

presupuesto de cerca de 15 millones de dólares en la ejecución de este proyecto. 

 

 

Los concejales miembros de la comisión debaten sobre el presupuesto asignado a este 

proyecto dado que es un monto alto y se espera que se logre ejecutar en su totalidad; 

finalmente avocan conocimiento de la presentación realizada por esta dependencia. 

 

 

 

Se realiza también la presentación de la Empresa Metro de Quito, misma que luego del 

debate correspondiente los concejales miembros de la comisión avocan conocimiento. Y 

finalmente realiza la presentación de su presupuesto tanto la Secretaría de Desarrollo 

Productivo y Competitividad como la Agencia Metropolitana de Control. 

 

El concejal Eduardo del Pozo siendo las 14h06 suspende la sesión. 

 

Siendo las 09h44,  ingresa a la sala de sesiones la concejala Soledad Benítez  

Siendo las 10h10,  sale de la sala de sesiones el concejal  Omar Cevallos  

Siendo las 10h21,  sale de la sala de sesiones el concejal  Marco Collaguazo 
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REINSTALACIÓN SESIÓN No. 015 EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

-EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD- 

 

MARTES 03 DE DICIEMBRE DE 2019 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 15H19 del 03 de diciembre de 2019, se 

lleva a cabo en la Sala del Concejo Metropolitano de Quito, la continuación de la sesión 

No. 015 extraordinaria de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, presidida 

por el Concejal Eduardo del Pozo. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario en la sala, mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales: Eduardo del Pozo, Omar Cevallos y Marco Collaguazo de conformidad con 

el siguiente detalle:  

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina  1 

Soledad Benítez  1 

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 4 1 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Paola Páez, asesora de 

despacho del concejal Marco Collaguazo, Lenin Mantilla, Secretario de Salud; Lola 

Sánchez, Secretaria de Ambiente, Diana Gordillo, funcionaria de la Agencia 

Metropolitana de Control; Patricio Haro, gerente de la Empresa Pública Metropolitana 

de Seguridad; Jorge Guzmán, asesor de despacho; Silvana Bastidas, directora de 

planificación de la Empresa Pública Metropolitana de Seguridad; Alex Lozano, director 

financiero de la Empresa Pública Metropolitano de Seguridad; Cecilia Ramos, 

funcionaria de la Secretaria de Inclusión Social; Christian Astatema, funcionario de la 

Secretaria de Inclusión Social; Edgar Lascano, Patricio Torres, asesor del despacho del 

concejal Mario Granda. 

 

El abogado Samuel Byun, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito ante la comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, constata que existe el 

quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  
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1. Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de Ordenanza 

que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito Metropolitano de 

Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer punto: Conocimiento de las observaciones del primer debate del proyecto de 

Ordenanza que aprueba el Presupuesto General del Municipio del Distrito 

Metropolitano de Quito para el ejercicio económico 2020; y, resolución al respecto. 

 

Los concejales presentes escuchan la presentación realizada por darte de la Dirección 

Metropolitana Financiera y la Secretaría de Planificación. 

 

Posterior al debate de estas presentaciones y una vez evacuadas todas las observaciones 

realizadas en el primer debate se mocionó emitir dictamen favorable para que el Concejo 

Metropolitano analice y trate en segundo debate el proyecto de “Ordenanza que aprueba 

el presupuesto general del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito para el 

ejercicio económico 2020” 

 

El concejal Eduardo del Pozo, presidente de la comisión sometió a debate la moción 

presentada la misma que se aprueba de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

Integrantes A favor En contra Ausente Blanco  Abstención 

Eduardo del Pozo 1     

Luis Reina 
 

 1   

Soledad Benitez 
 

 1   

Marco Collaguazo 1     

Omar Cevallos 1     

TOTAL 3 0 2 0 0 

 

La comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación en la reinstalación de la sesión 015 

de 3 de diciembre de 2019, resolvió: emitir dictamen favorable para que el Concejo 

Metropolitano analice y trate en segundo debate el proyecto de “Ordenanza que aprueba 

el presupuesto general del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito para el ejercicio 

económico 2020”, 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina 1  



 

Página 12 de 12 
 

Soledad Benítez 1  

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 5  

 

Para constancia, firma el Presidente de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y 

Tributación y el señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

Concejal Eduardo del Pozo                 Abg. Damaris Ortiz  

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN    SECRETARIA GENERAL DEL 

DE PRESUPUESTO, FINANZAS   CONCEJO METROPOLITANO (E) 

Y TRIBUTACIÓN 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Eduardo del Pozo 1  

Luis Reina 1  

Soledad Benítez 1  

Marco Collaguazo 1  

Omar Cevallos 1  

TOTAL 5 0 

 
Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado    Leslie Guerrero GC 2020-03-30  

Aprobado  Samuel Byun PSGC 2020-03-30  
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